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egyszerű többség 
Tisztelt Közgyűlés! 
 

I. Határozatok végrehajtása 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 2025. 
november 27. napi ülésén 424/2025. (II.12.) számú határozatával elfogadta 2026. évi 
munkatervét.  
 
A munkaterv a korábbi évek gyakorlatát követve tartalmazza, hogy a Közgyűlés rendes ülésének 
napirendjén szerepelnie kell a közgyűlési és bizottsági hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolónak, valamint a polgármesteri hatáskörben hozott döntéseknek, 
továbbá a két ülés között történt eseményeknek is. 
 
Fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal egyes igazgatóságai elkészítették beszámolójukat 
tárgyi kérdéskörben, amelyek az előterjesztés mellékletét képezik.  
 
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben valamely döntés végrehajtásával 
kapcsolatban kérdés merül fel, az adott szervezeti egységet vezető igazgatóságvezetőt az ülésen 
történő szóbeli beszámolásra, vagy az ügy összetettebb jellegére tekintettel 15 napon belül 
történő írásbeli válaszadásra kértem fel. 
 

II. Két ülés között történt események: 
 

a) Polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett tevékenységéről 
 

A két ülés között végzett tevékenységem kapcsán, a teljesség igénye kapcsán a legfontosabb 
egyeztetésekről, tárgyalásokról az alábbiakban adok tájékoztatást. 
 
2026. január 22. – Magyar Kultúra Napja 
 
Hétnapos programsorozattal ünnepelte Szekszárd a Magyar Kultúra Napját. Január 22-én este a 
Mészáros János Elek opera-énekes és Teleki Miklós zongoraművész által adott ünnepi 
hangversenyen a város nevében köszöntöttem a megjelent közönséget. 
 
2026. január 29. – Szekszárdi Nagyvállalati Fórum 
 
Harmadszor találkoztunk nyár óta a szekszárdi nagyvállalati fórumon városunk meghatározó 
gazdasági szereplőivel, ezúttal a Samsonite gyárban. 
 
A fórumon lehetőségem volt áttekintést adni az elmúlt három hónap legfontosabb gazdasági 
eseményeiről, valamint beszámolni azokról az önkormányzati fejlesztésekről, amelyek már a 
tervasztalon körvonalazódnak, és amelyek Szekszárd további erősödését szolgálják. Hiszem, hogy 
a kiszámítható önkormányzati működés és a folyamatos párbeszéd elengedhetetlen a város 
gazdasági fejlődéséhez. 
 
A program részeként gyárlátogatáson is részt vettünk, ahol testközelből láthattuk, hogyan zajlik a 
munka az egyik legnagyobb helyi foglalkoztatónknál, hogyan készülnek a világelső táskák és 



bőröndök. Emellett a jelen lévő vállalatvezetők jobban megismerhették a helyi kamarák 
tevékenységét, amelyek fontos szerepet töltenek be a gazdasági együttműködések erősítésében. 
 
2026. január 31. – Gazdászbál 
 
Szekszárd térségében kiemelkedő jelentőséggel bír az agrárium, és az ehhez kapcsolódó 
szakképzés. A palánki iskolában a Tolna Megyei Gazdászbálon köszöntöttem a szakma összegyűlt 
képviselőit. 
 
2026. február 3. – Tour de Hongrie útvonal-bemutató gála 
 
A Tour de Hongrie budapesti útvonal-bemutató gáláján képviseltem városunkat. Itt hozták 
nyilvánosságra, hogy a legnagyobb magyarországi kerékpáros körverseny május 15-i szakaszának 
befutóját rendezik Szekszárdon. A gálán Schneider Konrád, városunk kerékpársportjának ikonikus 
alakja életműdíjat vehetett át a Magyar Kerékpársport Szövetség részéről, melyhez 
önkormányzatunk nevében külön is gratuláltam. 
 
2026. február 5. – Paks II. első beton 
 
Az első betonöntéssel elkezdődött az ország egyik legnagyobb beruházása Szekszárd 
szomszédságában. A Paks II. új blokkjai várhatóan hosszú távon segítik majd a hazai 
energiatermelést. A beruházás megkezdéséhez kapcsolódó ünnepségen képviseltem városunk 
önkormányzatát. 
 
2026. február 10. – Önkormányzati fórum 
 
A Tolna Vármegyei Kormányhivatal meghívására részt vettem a megye településeinek vezetői 
számára tartott önkormányzati fórumon, ahol terítékre került az önkormányzati rendszer 
működési tapasztalatainak, finanszírozásának, feladatellátásának sok kérdése. 
Szekszárd, mint a Megyei Jogú Városok Szövetségének tagja aktív részese kíván lenni minden, a 
közigazgatás átalakítását célzó folyamatnak. 
Azon dolgozunk, hogy városunk és térsége feladatellátása úgy alakuljon a jövőben, hogy nagyobb 
finanszírozást, életszerűbb működést tegyen lehetővé, és mindenekelőtt az itt élők 
komfortérzetét javítsa. 
 
2026. február 12. – Munkaterület átadás 
 
Megtörtént a Tudásközpont melletti területen épülő kerékpáros pumpapálya munkaterületének 
átadása. A nyertes kivitelezőnek március végére kell elkészülnie az építéssel. A fejlesztéshez az 
Aktív Magyarország Program pályázati támogatásával és a város jelentős önerejével készülhet el. 
 
2026. február 25. – Ökoturisztikai verseny döntő 
 
Nagy lehetőségek rejlenek a turizmusban Szekszárd számára. A Hunyadi Mátyás Vendéglátóipari 
Iskola által szervezett országos ökoturisztikai verseny döntőjének eredményhirdetésén 
köszöntöttem a diákokat, ahova Tokajról, Győrből, Szerencsről, Szegedről is érkeztek fiatalok. 
Világossá válhatott mindenkinek, hogy szakember utánpótlásunk kiváló minőségben áll 
rendelkezésre. Fontos célunk, hogy a turizmus területén a jövőben jelentős előrelépést érjünk el. 
 



2026. február 27. – Új CT és MR készülék a kórházban 
 
A Tolna Vármegyei Balassa János Kórház meghívására részt vettem a több mint egymilliárd forint 
értékű fejlesztésük átadásán. Az intézmény új CT-vel és egy MR készülékkel is gazdagodott, 
amelyeknek köszönhetően jelentősen gyorsulhat az ellátás. 
 
2026. február 27. – Év Ipari Parkja 
 
A Nemzeti Befektetési Ügynökség “Az év befektetője 2025” gáláján Szekszárd nyerte az Év Ipari 
Parkja kitüntető címet. Eltökéltek vagyunk abban, hogy a következő években olyan 
nagyberuházások érkezzenek a városba, amelyek munkahelyteremtés és adóbevétel 
szempontjából is lendületet adnak a térségnek. Bízunk benne, hogy a Szekszárdnak ítélt Év Ipari 
Parkja cím nagy segítséget jelent céljaink eléréséhez. 
 
2026. március 3. – Német népmese illusztrációs kiállítás 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat népmese illusztrációs pályázatának idei 
kiállításmegnyitóján köszöntöttem a résztvevőket az önkormányzat nevében. A 185 kiállított rajz 
között már megtalálhatók a digitális technikával készült alkotások is. Öröm látni, hogy a pályázat 
népszerűsége öt év elteltével is töretlen, és a német nemzetiségi hagyományok továbbélése 
Szekszárdon biztosított. 
 
2026. március 4. – Vállalkozói fórum 
 
Tavaly felélesztettünk egy régi hagyományt, hogy minden évben beszámolunk a város legnagyobb 
közös terhet viselő vállalkozóinak arról, hol tartunk a város fejlesztéseinek megvalósításával és mik 
az újabb elképzeléseink. Akkor és most is több mint száz fő előtt zajlott a fórum a Babits Mihály 
Kulturális Központban. A vállalkozók segítségére nem csak a rendezvények támogatásában és a 
közös gondolkodásban, hanem a város jövőbeni fejlesztéseiben is számítunk.  
 
2026. március 6. – Dienes Valéria Általános Iskola jubileumi ünnepség 
 
60 éves jubileumát ünnepelte a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule. Az ünnepi műsoron 
felidézték az elmúlt hat évtized emlékeit: kiváló vezetőket, pedagógusokat és azt a tudást, magas 
szintű oktatói-nevelői munkába vetett hitet, mely mindig is jellemezte és jellemzi ma is a Dienest.  
Egy fantasztikus gálaműsor övezte a megható ünnepséget, az iskola jelenlegi és egykori diákjai 
előadásában.  
 
Büszkék vagyunk arra, hogy ilyen kiváló iskolái, pedagógusai és diákjai vannak Szekszárdnak, ez az, 
ami összeköt bennünket és a város legfontosabb értékei közé tartozik.  
 
2026. március 10. – Közéleti Fórum 
 
A március 4-i vállalkozói fórum után a város közéleti szereplőit – hivatalvezetőket, 
iskolaigazgatókat, orvosokat – is meghívtuk a Babits Mihály Kulturális Központba egy fórumra, ahol 
számukra is bemutattuk hol tartunk a fejlesztések megvalósításával és mik a következő időszak 
tervei.  
 
 



2026. március 10. – Szent Rita Óvoda átadása  
 
A Szent Rita óvoda új épületének átadásán köszöntöttem a meghívott vendégeket Szekszárd 
nevében. Az óvoda az egykori kertvárosi óvoda helyén működik tovább, az egyházmegye 
fenntartásában. Az épületet a püspökség a kormány támogatásával újította fel 440 millió forintból, 
a tulajdonjog viszont a városé maradt. A legfontosabb, hogy a szekszárdi gyerekek kiváló feltételek 
között nevelkedhessenek. 
 
2026. március 12. – Versenyképes Járások Program támogatói okiratok 
 
A Tolna Vármegyei Kormányhivatal által rendezett eseményen önkormányzatunk nevében 
átvettem a támogatói okiratokat a Versenyképes Járások Programban elnyert fejlesztési 
projektjeinkre. Ezeknek köszönhetően elkezdődhet a Sötétvölgyi Gyermektábor felújítása, 
valamint hiánypótló eszközök beszerzésével segíthetjük a város zöldfelületeinek karbantartását. 
 
2026. március 13. – Müller Ferenc Emlékverseny 
 
A kémiai tudományok központjává vált egy napra Szekszárd. A Müller Ferenc Emlékversenyt 12. 
alkalommal rendezte meg az I. Béla Gimnázium, ahova itthonról és határainkon túlról érkeztek a 
legtehetségesebb diákok, hogy megméressék tudásukat. A versenyzőket, szervezőket és 
támogatókat a város nevében köszöntöttem, egyben városunk a díjazáshoz is hozzájárult 
ajándékcsomagokkal.  
Ennek a versenynek volt a része az esti fényfestés a vármegyeháza épületén, amivel a kémia 
tudomány előtt tisztelegtek a szervezők. 
  
2026. március 15. – Városi megemlékezés az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 178. 
évfordulóján 
 
Felemelő érzés volt részt venni nemzeti ünnepünkön a szekszárdi városi megemlékezésen. Az 
1848-49-es forradalom és szabadságharc 178. évfordulóján az ünnepi műsort ezúttal a Szekszárdi 
Babits Mihály Általános Iskola diákjai adták. A megemlékezést szokásaink szerint koszorúzás zárta. 
Köszönjük valamennyi közreműködő munkáját. 
 
2026. március 18. – VOSZ tisztújítás 
 
Sok erőfeszítést tettünk az elmúlt időszakban azért, hogy ne egymás mellett, hanem a 
vállalkozókkal közösen dolgozzunk Szekszárd fejlesztésén. Örömmel köszöntöttem a város 
nevében a VOSZ tisztújítására érkező Tolna vármegyei vállalkozókat, akik közéleti 
szerepvállalásukkal már eddig is sokat tettek közös sikereinkért és hasonlóképpen képzeljük el a 
jövőbeni együttműködést is. 
 
2026. március 20. – Csapó Dániel Emlékverseny 
 
40. alkalommal rendezték meg a Csapó Dániel Emlékversenyt a palánki mezőgazdasági 
technikumban. A megnyitó ünnepségen a város képviseletében vettem részt. A megmérettetés 
mára Magyarország egyik legjobb színvonalú agrárversenyévé nőtte ki magát, köszönhetően az 
iskolában meglévő szellemi tőkének, amit közösen igyekszünk a jövőben egy új szintre emelni. 
 
 



2026. március 20. – Hív Szekszárd filmbemutató 
 
Hív Szekszárd címmel egy rövidfilmet készített két tehetséges fiatal, Koppány Vászoly és Keresztes 
Kristóf. Munkájukat és kreativitásukat dicséri, hogy filmes eszközeikkel a várost is népszerűsítik. 
Nagy élmény volt már a forgatásba is tevőlegesen bekapcsolódni, valamint a bemutatón 
köszönteni a teltházas közönséget a Német Színházban, Szekszárd egykori legendás mozijában. 
Meggyőződésem, hogy a fiatalok hasonló kezdeményezéseit a jövőben is támogatnunk kell 
minden lehetséges eszközzel. 
  
2026. március 24. – Tudásközpont Építőipari Nívódíj 
 
Építőipari Nívódíjat kapott a tavaly átadott Szekszárdi Tudásközpont. Az elismerést jelző 
emléktábla avató ünnepségén a város nevében köszöntöttem a meghívott vendégeket, az 
építésben közreműködő szakembereket. 
 
2026. március 25. – E.on-Szekszárdi Távhőszolgáltató közös fejlesztés 
 
A Szekszárdi Távhőszolgáltató NKft. az E.ON Energiatermelő Kft.-vel közös beruházásának 
köszönhetően hasznosít zöld energiára épülő hőt. Az elkészült fejlesztés bemutatóján képviseltem 
a várost, ahol a távhő rendszerünk további fejlesztési lehetőségeiről, elképzeléseiről is 
beszámoltam a jelenlévők és a sajtó képviselői előtt. 
 
2026. március 25. – OBI-Lidl összekötő út kormányhatározat 
 
Kormányhatározat született az OBI és LIDL áruházak közötti összekötő út forrásainak 
biztosításáról. A korábbi években a beruházás teljes előkészítése megtörtént, a kivitelező 
kiválasztása is lezajlott, így a szerződés aláírása után indulhat az építés.  
 
2026. március 26. – Szekszárdi Borvidéki Borverseny 
 
Lezajlott az idei Szekszárdi Borvidéki Borverseny. Az ország más neves borvidékeiről érkezett 
bírálók szakértelmükkel, tapasztalatukkal biztosították, hogy a verseny valóban a minőség ünnepe 
legyen, és a legkiválóbb borok méltó elismerésben részesüljenek. 
 
Idén 43 borászat összesen 242 mintával nevezett a versenyre. Ez a szám ismét megközelíti a 
korábbi rekordokat, és egyértelműen mutatja a borvidék élénkségét, erejét és fejlődését.  
 
Külön öröm önkormányzatunk számára, hogy a „Város Bora” címre idén több mint 30 jelentkezés 
érkezett. Ez nemcsak a verseny rangját jelzi, hanem azt is, hogy a termelők számára fontos 
Szekszárd közösségének elismerése és úgy gondolom, hogy városunk ismertségéhez, imázsához 
ennél jobb reklámot nem tudnánk találni. 
 
Köszönöm mindazok munkáját, akik hozzájárultak a verseny megszervezéséhez és 
lebonyolításához! 
 
 
 
 
 



2026. március 31. – Köszönet a nemzeti ünnepünk műsorát megvalósító diákoknak 
 
Tavaly elkezdett hagyományunkat folytatva örömmel köszöntük meg egy kis süteménnyel a 
Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola 7-8. osztályos tanulóinak a március 15-i városi 
ünnepségen előadott műsorukat. 
 
2026. április 1. – Pumpapálya átadás 
 
Elkészült az új pumpapálya a Tudásközpontnál és átadtuk a fiataloknak, ezzel újabb színfolttal 
gyarapodott Szekszárd sportélete. Az Aktív Magyarország Fejlesztési Központ 39 millió forintos 
támogatásával létrehozott pálya 250 méter hosszú aszfaltcsík, nemzetközi versenyekre is 
alkalmas, ugyanakkor egy része kifejezetten a kisebb gyerekeknek készült. A fenntartásáért, 
működtetéséért a Szekszárdi Sportközpont NKft. a felelős. 
 
2026. április 1. – Új utastájékoztató rendszer 
 
Sok személyes tárgyalás és egyeztetés után elkészült a MÁV beruházásában az az új 
utastájékoztató rendszer a szekszárdi autóbusz pályaudvaron, melynek segítségével azonnali valós 
információhoz juthatnak az utasok minden kocsiállásnál. Ezzel a helyi tömegközlekedés 
igénybevétele egyszerűbbé, átláthatóbbá vált. A beruházás elkészültét a helyszínen ismertettük a 
sajtó képviselőivel. 
 
2026. április 1. – Ady Endre Technikum felújított épületének átadója 
 
Elkészült a Tolna Vármegyei SZC Ady Endre Technikum és Kollégium megújult épülete. 
Az iskola újra méltó, modern környezetben folytathatja a szakmai munkát, és végre az épület 
méltó módon járul hozzá Szekszárd központjának városképéhez. Az átadó ünnepségen a város 
nevében köszöntöttem a megjelenteket, egyben gratuláltam az iskola szakmai versenyeken elért 
kiváló eredményeihez. 
 
2026. április 6. – Húsvéti Családi Nap 
 
Új magyar rekord született az első szekszárdi húsvéti családi napon. A Hunyadi Mátyás Technikum 
tanulói 101 méter hosszú kalácsot készítettek a Béla király téren. A rendezvényt nagy érdeklődés 
kísérte, gratulálunk a fiataloknak és oktatóiknak.  
 
2026. április 9. – Prettl cégcsoport tárgyalás 
 
Szakmai egyeztetést tartottunk Szekszárdon a Prettl cégcsoport vezetőivel, Johannes Prettl és 
Andreas Ludwig urakkal, akik megerősítették, hogy hosszú távon is számolnak Szekszárddal és 
tovább kívánják erősíteni cégük helyi jelenlétét. 
Városunk számára kiemelten fontos, hogy folyamatos és szoros kapcsolatot ápoljunk a legnagyobb 
foglalkoztatókkal, közös érdekünk a gazdaság és a helyi vállalkozások erősítése, a munkahelyek 
megőrzése és bővítése. 
 
2026. április 10. – Jedlik Ányos Program siker 
 
A Szekszárdi Távhőszolgáltató NKft. második beadott pályázata is támogatást nyert a Jedlik Ányos 
Programban, aminek köszönhetően további 3,5 mrd forintból fejlődhet a város távhő rendszere. 



 
2026. április 11. – Drónfoci bajnokság 
 
Szekszárdon rendezték az első magyar bajnokságot a drónfoci sportágban. A város képviseletében 
örömmel köszöntöttem a résztvevő csapatokat és vezetőiket a PTE-KPVK karon. Olyan új sportág 
indulásának lehetünk tanúi, mely a fiatalok számára a technikai sportok nyújtotta élményeken 
keresztül ad új képességeket és jártasságot a repülő drónok kezelésében. 
 
2026. április 12. – Országgyűlési képviselő választás 
 
A Polgármesteri Hivatal lebonyolításában gond nélkül lezajlott az országgyűlési képviselő választás 
Szekszárdon. A választópolgárok döntöttek, ennek megfelelően gratuláltam a Tisza pártnak és Dr. 
Sárosi Józsefnek, Szekszárd új országgyűlési képviselőjének a győzelméhez, valamint 
megköszöntem Horváth Istvánnak a Szekszárdért és térségéért végzett sokévnyi munkáját. 
Köszönetet mondtam természetesen a szavazás előkészítésében és lebonyolításában részt vett 
valamennyi személynek a közreműködéséért. 
 
2026. április 16. – BM terepfutó bajnokság 
 
Közel 500 rendvédelmi versenyző érkezett a BM idei terepfutó országos bajnokságára hazánk 
minden tájáról, melynek harmadik éve ad otthont a sötétvölgyi parkerdő és a gyermektábor. A 
szervező ezúttal is a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság volt. Városunk nevében 
nagy örömmel köszöntöttem a résztvevőket az esemény megnyitóján, majd délután a verseny 
eredményhirdetésén is képviseltem önkormányzatunkat. 
 
2026. április 17. – Kolping Iskola 35 éves jubileumi rendezvénye 
 
A 35 éve működő Szekszárdi Kolping Iskola hiánypótló munkájával sajátos szerepet vállal a város 
oktatási rendszerében azzal, hogy felvállalta a gyengébb képességű, tanulási nehézségekkel 
küszködő, illetve a hátrányos helyzetű gyerekek oktatását is. Az iskolában a fiatalok nem csak 
szakmát, tudást szerezhetnek, hanem emellett tartással, hittel és értékrenddel is felvérteződnek.  
Örömmel köszöntöttem az ünnepségen az iskola diákjait, tanárait, segítőit és támogatóit. Az 
ünnepi műsor remek ízelítőt adott az itt folyó kiváló pedagógiai munkából. Kívánjuk, hogy ez a 
közösség továbbra is erőt, hitet és tudást adjon mindazoknak, akik ide tartoznak. 
  
2026. április 18. – Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum családi nap 
 
Érdekes, a pályaválasztás előtt álló fiataloknak kifejezetten hasznos programokat kínált a Tolna 
Vármegyei Szakképzési Centrum pályaorientációs családi napja. Már harmadszor rendezték meg 
a tavasz első szabadtéri nagyrendezvényének is tekinthető programot, amire ezúttal is ezrek 
voltak kíváncsiak. Dömötör Csaba kancellárral és Beréti Zsolt kamarai elnökkel együtt a város 
nevében köszöntöttem az érdeklődő szülőket és a fiatalokat. 
 
2026. április 18. – Bartina 60 
 
A Bartina Néptánc Egyesület alapításának 60. évfordulóján köszöntöttem a táncosokat, a 
művészeti és egyesületi vezetőket a jubileumi előadáson. A Bartina neve mára eggyé vált 
Szekszárddal. Nincs még egy olyan közösségünk, ami ennyi helyre vitte el városunk jó hírét a 
világban, hirdetve és éltetve eközben a fiatalok körében is hagyományainkat, őseink örökségét. 



Köszönjük mindenkinek a munkáját és áldozatát, aki valaha is szülőként, vagy támogatóként 
segítette a táncosokat! 
 

b) Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás:   
 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23 kódszámú, „Fenntartható városfejlesztés” című felhívás keretében a 
Belterületi utak fejlesztése Szekszárdon tárgyú pályázat 
 
A Közgyűlés 2024. november 28-i ülésén a 261-es számú előterjesztés alapján a 375/2024. (XI.28.) 
határozatával (a továbbiakban: határozat) döntött a TOP_PLUSZ-1.3.2-23 kódszámú, 
„Fenntartható városfejlesztés” című felhívás keretében a Belterületi utak fejlesztése Szekszárdon 
tárgyú pályázat benyújtásáról. A fenti döntés értelmében Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 2025. január 14-én támogatási kérelmet 
nyújtott be a TOP_PLUSZ-1.3.2-23 pályázati felhívásra TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00001 
azonosítószámmal „Belterületi utak fejlesztése Szekszárdon” címmel (a továbbiakban: Projekt). 
Támogatási Szerződés 2025. július 1-jén hatályba lépett. 
 
A Konzorciumi partner tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a Közlekedéstudományi Intézet (KTI) 
megnevezése - az ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság által ellátott feladatok költségvetési szerv általi átvételéről és a társaság 
megszüntetéséről, valamint az ezzel kapcsolatos eljárási kérdésekről szóló 246/2025. (VIII.5.) 
Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése alapján - 2026. január 1. napjával Közlekedéstudományi és 
Építésügyi Minőségellenőrző Intézetre változott. 
 
Fentiekre való tekintettel szükséges volt a konzorciumi együttműködési megállapodás, illetve a 
támogatási szerződés módosítása. 2026.03.30-án került aláírásra a konzorciumi együttműködési 
megállapodás. A támogatási szerződés módosítás 2026. április 15-én lépett hatályba.  (A Közgyűlés 
408/2025. (XI.27) számú határozatával döntött a konzorciumi együttműködési megállapodás 1. sz. 
módosításáról.) 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2026. április 27. 
                       Berlinger Attila József 
                                                                                                                       polgármester 
  



Határozati javaslat I. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Hatósági és Koordinációs 
Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját 
elfogadja. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat II. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a közgyűlési, 
valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Zsiga Mariann igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat III. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, valamint 
polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint 
polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
 

2. az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 432/2025. (XI.27.) számú 
KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. május 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. május 31. 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
 

3. az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 370-371/2024. (XI.28.) 
számú KGY határozat végrehajtási határidejét- a nemzetiségi önkormányzatok elnökeivel való 
egyeztetés lezárásáig-, de legkésőbb 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. szeptember 30. 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
 
 



Határozati javaslat IV. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági hatáskörben 
hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

2. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 49/2026. (II.12.) számú 
KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. május 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. május 31. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

3. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 55/2025. (III.26.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. június 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

4. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 307/2023. (XI.8.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. június 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

5. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 321/2023. (XI.15.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. június 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

6. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 23/2024. (II.7.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. június 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

7. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 37/2024. (II.16.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. június 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

8. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 81/2023. (VI.6.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. július 31. napjáig meghosszabbítja; 



 
Határidő: 2026. július 31. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

9. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 94/2024. (IV.10.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. augusztus 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. augusztus 31. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

10. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 328/2025. (XI.26.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. november 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. november 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

11. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 413/2025. (XI.27.) számú 
KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. december 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. december 31. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat V. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

2. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 86/2026. (III.4.) számú GPB határozatot 
hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

3. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó I/F/10/2026. (II.10.) számú 
polgármesteri határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

4. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 90/2026. (III.5.) számú KGY határozat 
végrehajtási határidejét 2026. május 15. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. május 15. 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 



 
 

5. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 49/2026. (II.12.) számú KGY határozat 
végrehajtási határidejét 2026. május 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. május 31. 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

6. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 83/2024. (XII.13.) számú GPB határozat 
végrehajtási határidejét 2026. augusztus 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. augusztus 31. 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

7. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 338/2025. (X.2.) számú KGY határozat 
végrehajtási határidejét 2026. augusztus 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. augusztus 31. 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

Határozati javaslat VI. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 

a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármesterének a Közgyűlés két rendes ülése között történt eseményekről szóló beszámolóját 
tudomásul veszi. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

Határozati javaslat VII. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 

a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, „BelterüleZ utak fejlesztése Szekszárdon” 
című pályázat keretében konzorciumi együ[működési megállapodás megkötésének és támogatási 

szerződésmódosítás benyújtásának tudomásulvételéről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-
SE1-2025-00001 azonosítószámú, „BelterüleY utak fejlesztése Szekszárdon” című pályázat keretében 
a határozat 1. számú mellékletét képező, Támogatásban részesíteZ projekt megvalósításáról szóló 
konzorciumi együZműködési megállapodás 2. sz. módosításának megkötését, illetve a támogatási 
szerződésmódosítás benyújtását. 
 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger A\la József polgármester 

 
 



Tárgy Határidő Módosított határid Felelős

338 2025 X.2.
Szekszárd és Környéke Közbiztonságáért Alapítvánnyal 

kapcsolatos döntések meghozataláról

1. pont döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 30 nap
2026. április 30.

1-2. pont: Berlinger Attila József polgármester

380 2025 XI.7.

a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00002 

azonosítószámú „Fenntartható humán 

infrastruktúra fejlesztése Szekszárd, Vörösmarty u. 

5. sz. alatt” című projekt vonatkozásában a 

kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás 

megindítása érdekében az ÁFÁ-hoz és a 

tartalékkerethez szükséges fedezet biztosításáról

1-4; 6. pont döntéshozatal napja

5. pont a döntéshozatalt követő 15 napon belül

7. pont a döntéshozatalt követő 30 napon belül

1-4; 6. pont Berlinger Attila József polgármester

5. és 7. pont dr. Biró Gyula aljegyző

1 2026 I.29.
a KEHOP_PLUSZ-2.2.1-25 számú felhívás 

vonatkozásában támogatási kérelem benyújtásáról

1-2. pont a döntéshozatal napja

3. pont 2026. február 12.

4. pont a döntéshozatal napja

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Biró Gyula aljegyző 

4. pont Berlinger Attila József polgármester

9 2026 I.29.
a VÍZ’P’ART Közalapítvány alapító okiratának 

módosítására

1-5. pont a döntéshozatal napja

6. pont döntéshozatalt követő 10 nap

7. pont döntéshozatalt követő 15 nap

8. pont döntéshozatalt követő 30 nap

9. pont az esetleges hiánypótlási felhívásban 

meghatározott határidő

1-5. pont Berlinger Attila József polgármester

6. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

7. pont Berlinger Attila József polgármester

8. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

9. pont Berlinger Attila József polgármester

28 2026 II.12.

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a 

közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri 

hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról 

szóló beszámoló elfogadásáról

1-5. pont a döntéshozatal napja

6-7. pont 2026. április 30. 1-7. pont dr. Biró Gyula aljegyző

31 2026 II.12.

a „Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt „Országos 

Tornaterem Felújítási Program X. ütem” című 

pályázattal kapcsolatos tájékoztatás 

tudomásulvételéről

1. pont a döntéshozatal napja 1. pont Berlinger Attila József polgármester

32 2026 II.12.

a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039 kódszámú, 

„Energiamenedzsment rendszerek bevezetése 

Szekszárdon” című pályázat konzorciumi 

megállapodása módosításának tudomásulvételéről

1. pont a döntéshozatal napja 1. pont Berlinger Attila József polgármester

33 2026 II.12.

az „Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon” 

című támogatás visszafizetésével kapcsolatban 

keletkezett ügyleti kamat visszafizetésének 

tudomásulvételéről

1. pont a döntéshozatal napja 1. pont Berlinger Attila József polgármester

34 2026 II.12.

a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00001 

azonosítószámú, „Humánfejlesztési programok 

Szekszárdon” című pályázat első mérföldköve 

módosításának tudomásulvételéről

1. pont a döntéshozatal napja 1. pont Berlinger Attila József polgármester

Sorszám



35 2026 II.12.

a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 

azonosítószámú, „Fenntartható humán 

infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey óvoda 

felújítása” című pályázat projektfejlesztést lezáró 

támogatási szerződésmódosítási igény 

benyújtásának tudomásulvételéről.

1. pont a döntéshozatal napja
1. pont Berlinger Attila József polgármester

36 2026 II.12.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi 

Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról

1. pont a döntéshozatal napja

2-3. pont 2026. február 28.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

3. pont Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér SZEB elnök

41 2026 II.12.
a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. 

ügyvezetője munkabéréről

1. pont a döntéshozatal napja

2.pont 2026. február 20.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

45 2026 II.12.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat 

kizárólagos tulajdonában lévő Alisca Terra 

Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának 

módosítására

1-10. pont a döntéshozatal napja

11. pont döntéshozatalt követő 20 nap

12. pont döntéshozatalt követő 30 nap

1-11. pont Berlinger Attila József polgármester

12. pont Madarász András ügyvezető igazgató

46 2026 II.12.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat 

kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi 

Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság alapító okiratának módosítására

1-5. pont a döntéshozatal napja

6. pont döntéshozatalt követő 20 nap

7. pont döntéshozatalt követő 30 nap

1-6. pont Berlinger Attila József polgármester

7. pont Artim Andrásné ügyvezető igazgató

48 2026 II.12.

a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit 

Kft. és Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata között megkötött feladat-ellátási 

szerződés módosításáról

1. pont határozathozatal napja

2. pont 2026. február 28.

3. pont 2026. április 15.

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

49 2026 II.12.

a KT-Dinamic Nonprofit Kft-vel kötött feladat-

ellátási szerződés módosításáról és az ezzel 

kapcsolatos további döntések meghozataláról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. február 28.

3. pont 2026. február 20.

4. pont soron következő közgyűlési ülés

5. pont 2026. március 15.

6. pont 2026. március 30.

7. pont soron következő közgyűlés

8. pont 2026. évi költségvetési rendelet 

elfogadását követő 30 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős Magyar Károly igazgatóságvezető

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Berlinger Attila polgármester, dr. Zsikó-Gál 

Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar 

Károly igazgatóságvezető

6. pont Szollár Zoltán GPB elnök, dr. Zsikó-Gál 

Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar 

Károly igazgatóságvezető

7. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn 

Ágnes osztályvezető

8. pont Berlinger Attila József polgármester, dr. 

Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: 

Zsiga Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn Ágnes 

osztályvezető



51 2026 II.12.

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság üvegházhatású gázok 

kvótabeszerzéséről

1. pont 2026. augusztus 31.

2. pont 2026. október 31.
1-2. pont Artim Andrásné ügyvezető igazgató

52 2026 II.12.

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság támogatás előfinanszírozási 

hitelfelvételéhez kapcsolódó tulajdonosi döntésről

1-7. pont a döntéshozatal napja

1. és 7. pont Artim Andrásné ügyvezető igazgató, 

Berlinger Attila József polgármester

2-6. pont Berlinger Attila József polgármester

53 2026 II.12.

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság beruházási hitelfelvételéhez 

kapcsolódó tulajdonosi döntésről

1-2. és 4. pont a döntéshozatal napja

3. pont pályázati felhívásban rögzített 

határidő

1-2. pont Berlinger Attila József  polgármester

3. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

4. pont Berlinger Attila József  polgármester,

Artim Andrásné ügyvezető igazgató

54 2026 II.12.

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 2025. 

év IV. negyedévére vonatkozó pénzügyi 

beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Artim Andrásné ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

55 2026 II.12.

a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2025. év IV. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Berta Zoltán ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

56 2026 II.12.

a Szekszárdi Ipari Park Kft. 2025. év IV. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Berta Zoltán ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

57 2026 II.12.

a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Korlátolt 

Felelősségű Társaság 2025. év IV. negyedévére 

vonatkozó pénzügyi beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Bay Attila ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

58 2026 II.12.

a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2025. év IV. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Bay Attila ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

59 2026 II.12.

a Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű 

Társaság 2025. év IV. negyedévére vonatkozó 

pénzügyi beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Bay Attila ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

60 2026 II.12.

a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit 

Kft. 2025. év IV. negyedévére vonatkozó pénzügyi 

beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Kakas Krisztián ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

61 2026 II.12.

a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság 2025. év IV. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Gonda Mária ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

62 2026 II.12.

az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2025. év 

IV. negyedévére vonatkozó pénzügyi 

beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Madarász András ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

63 2026 II.12.

a KT-DINAMIC Nonprofit Kft. 2025. év IV. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Madarász András ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

70 2026 III.5.

a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság Szervezeti és 

Működési Szabályzat módosításának 

jóváhagyásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 20 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Kakas Krisztián ügyvezető



71 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Közművelődési Nonprofit Kft.  2026. évi, valamint 

2027. I. félévi Beszerzési Tervének elfogadásáról 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Gonda Mária ügyvezető ügyvezető

72 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 2026. évi, valamint 

2027. I. félévi Beszerzési Tervének elfogadásáról 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Artim Andrásné  ügyvezető

73 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Vagyonkezelő Kft. 2026. évi, valamint 2027. I. félévi 

Beszerzési Tervének elfogadásáról 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Berta Zoltán ügyvezető

74 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Alisca Terra 

Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 

2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési 

Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Madarász András ügyvezető

75 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Diákétkeztetési Kft. 2026. évi, valamint 2027. I. 

félévi Beszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Bay Attila ügyvezető

76 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Közétkeztetési Kft. 2026. évi, valamint 2027. I. 

félévi Beszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Bay Attila ügyvezető

77 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. 2026. évi, 

valamint 2027. I. félévi Beszerzési Tervének 

elfogadásáról 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Kakas Krisztián ügyvezető

78 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi Víz- és 

Csatornamű Kft.  2026. évi, valamint 2027. I. félévi 

Beszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Bay Attila ügyvezető

79 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

többségi tulajdonában levő Szekszárdi Ipari Park 

Kft. 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési 

Tervéről 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Berta Zoltán ügyvezető

80 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat 

többségi tulajdonában levő KT-DINAMIC 

Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Kft. 2026. 

évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Tervéről 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Madarász András ügyvezető

81 2026 III.5.
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2026. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző



82 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. 2026. évi 

Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Kakas Krisztián ügyvezető

83 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Közművelődési Nonprofit Kft.  2026. évi 

Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Gonda Mária ügyvezető

84 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Alisca Terra 

Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.  

2026. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

3. pont folyymatosan

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2-3. pont Madarász András ügyvezető

85 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Diákétkeztetési Kft.  2026. évi Közbeszerzési 

Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

3. pont folyymatosan

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2-3. pont Bay Attila ügyvezető

86 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Közétkeztetési Kft.  2026. évi Közbeszerzési 

Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Bay Attila ügyvezető

87 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 2026. évi 

Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Artim Andrásné  ügyvezető

88 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi 

Vagyonkezelő Kft. 2026. évi Közbeszerzési 

Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Berta Zoltán ügyvezető

89 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában levő Szekszárdi Víz- és 

Csatornamű Kft. 2026. évi Közbeszerzési Tervének 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

3. pont folyymatosan

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2-3. pont Bay Attila ügyvezető

90 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

többségi tulajdonában levő Szekszárdi Ipari Park 

Kft. 2026. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2-3. pont 2026. március 31.

4. pont folymatosan

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3-4. pont Berta Zoltán ügyvezető

91 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

többségi tulajdonában levő KT-DINAMIC Nonprofit 

Kft. 2026. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2-3. pont 2026. március 31.

4. pont folymatosan

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3-4. pont Madarász András ügyvezető

93 2026 III.5.

a Magyar Nemzeti Levéltár és az Illyés Gyula 

Könyvtár között a közösen használt 

ingatlanrészekre vonatkozó használati 

megállapodás módosításáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Liebhauser János igazgató



94 2026 III.5.

a Magyar Nemzeti Levéltár és az Illyés Gyula 

Könyvtár között a kizárólagosan és közösen 

használt ingatlanrészekre vonatkozó üzemeltetési 

megállapodás módosításáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. március 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Liebhauser János igazgató

95 2026 III.5.

Szekszárdi Sipos Márton Sportuszodához 

kapcsolódó köztéri és beltéri műalkotások 

megtervezésére és kivitelezésére vonatkozó 

támogatási szerződés megkötéséről 

1. pont döntéshozatalt követő 30 nap

2. pont a műalkotások kivitelezését követő 30 

nap

1-2. pont Lovas Csilla kuratóriumi elnök

96 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

kizárólagos tulajdonában lévő Alisca Terra 

Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrészvárásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 30 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Madarász András ügyvezető

97 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

többségi tulajdonában lévő KT-DINAMIC 

Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság üzletrésze átruházásáról 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 20 nap
1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

98 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

többségi tulajdonában lévő KT-DINAMIC 

Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság társasági szerződésének 

módosításáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 20 nap
1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

102 2026 III.17.

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság földgáz-kereskedelmi 

szerződésének megkötéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napjától számított 15 

nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Artim Andrásné ügyvezető igazgató



Végrehajtásról szóló beszámoló

A megszűnést eredményező ok megállapítására 

irányuló eljárást megelőző adminisztratív feladatok 

megvalósultak, az eljárás előkészítése folyamatban 

van. Határidő hosszabbítás 2026. 08. 31-ig.

A konzorciumi megállapodás módosítása az 

Önkormányzat és a Vagyonkezelő Kft. között 

megtörtént, a megállapodás pedig előkészítésre 

került az Áfa ás a tartalék összegének Vagyonkezelő 

részére történő átadásáról, valamint az ÁFA 

összegének Önkormányzat részére történő 

visszafizetéséről. Az április 24-ei GPB tárgyalta a 

megállapodás tervezet elfogadását.

Végrehajtva, a pályázatot benyújtottuk, a kért 

hiánypótlást megtettük, további teendő nincsen.

a VÍZ’P’ART Közalapítvány alapító okiratának 

módosítására irányuló bírósági eljárás folyamatban 

van.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.



További intézkedést nem igényel.

Végrehajtva, mely szerint a Helyi Esélyegyenlőségi 

Program felülvizsgálatra került, további teendő 

nincsen.

Az ügyvezető munkaszerződésének módosítása 

megtörtént.

Az alapító okirat módosítása tekintetében a 

bírósági változásbejegyzség megtörtént.

Az alapító okirat módosítása tekintetében a 

bírósági változásbejegyzség megtörtént.

A feladatellátási szerződés módosításra és aláírásra 

került.

A feladat végrehajtása folyamatban van, de május 

30-ig határidő hosszabbítást kérünk. 



A beszerzés megtörtént.

 A pályázatot az Energiaügyi Minisztérium 

támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatói okirat 

aláírását követően köthető meg a hiteleszerződés.

A pályázatot az Energiaügyi Minisztérium 

támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatói okirat 

aláírását követően köthető meg a hiteleszerződés. 

A kormányengedély iránti eljárás folyamatban van.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

További intézkedést nem igényel.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

Szervezeti és Működési Szabályzat aláírása 

megtörtént.



A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terv 

elfogadásra került, tovább teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési 

Tervet a társaság taggyűlése elfogadta, tovább 

teendő nincsen.

A 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési 

Tervet a társaság taggyűlése elfogadta, tovább 

teendő nincsen.

SZMJV Önkormányzata 2026. évi elfogadott 

közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került



A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú 

Nonprofit Kft. 2026. évi elfogadott 

közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került
A Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. 

2026. évi elfogadott közbeszerzési terve az 

Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) 

közzétételre került
Az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Kft.  2026. évi elfogadott 

közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került
A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.  2026. évi 

elfogadott közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került
A Szekszárdi Közétkeztetési Kft.  2026. évi 

elfogadott közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került
A Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 

2026. évi elfogadott közbeszerzési terve az 

Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) 

közzétételre került
A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2026. évi 

elfogadott közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került
A Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. 2026. évi 

elfogadott közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került
A 2026. évi Közbeszrezési Tervet a társaság 

taggyűlése elfogadta, de Határidő módosítás 

szükséges a közbeszerzési terv közzététele 

tekintetében 2026. május 15. napjáig

A KT-DINAMIC Nonprofit Kft. 2026. évi 

elfogadott közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került

A közösen használt ingatlanrészekre vonatkozó 

használati megállapodás módosítása 

megtörtént: a szerződés időtartama 2027. 

március 31-ig meghosszabbodik, továbbá a 

harmadik személyekkel kötött szerződések 

kölcsönös egyeztetését kötötték ki a felek. 



A közösen használt ingatlanrészekre vonatkozó 

üzemeltetési megállapodás módosítása 

megtörtént: a szerződés időtartama 2027. 

március 31-ig meghosszabbodik, továbbá a 

közös területek költségeit a felek 2026. április 

1. napjától 60-40%-ban viselik oly módon, hogy 

60%-ot a könyvtár, 40%-ot a levéltár visel.

A támogatási szerződés VÍZ’P’ART 

Közalapítvány és VEMÉV-SZER Kft. általi 

aláírása megtörtént, a Laterex Építő Zrt. általi 

aláírás folyamatban van.

Az üzletrészvásárlási szerződés aláírásra került. 

Az üzletrészvásárlási szerződés a taggyűlés 

döntését követően aláírásra került. 

A társasági szerződés módosítását a társaság 

taggyűlése elfogadta, a változások 

cégnyilvántartásban történő átvezetése 

folyamatban van. 

A földgáz-kereskedelmi szerződés megkötése 

megtörtént.



Tárgy Határidő Felelős Végrehatásról beszámoló

I/F/ 1 2026. (I.5.)
a „Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és 

intézményei 2025. évi, valamint 2026. I. félévi Beszerzési Terve 

módosításának jóváhagyására”

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető
Új beszerzési  igény: Projektelőkészítő dokumentumok összeállítása a KEHOP_Plusz-2.2.1.  felhívás vonatkozásában. 

I/F/ 2 2026. (I.12.)
a „Hegyen-völgyön Szekszárdon” című projekt keretében műszaki 

ellenőri és beruházáslebonyolítói feladatok ellátása tárgyú 

árajánlatkérési eljárás lezárásáról”

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Az ajánlattételi felhívásra határidőn belül kettő érvényes ajánlat érkezett (AQUA-VIA Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., 7630 Pécs, 

Téglaház dűlő 5., PLAN-ÉTA Építő és Vállalkozó Kft. 7100 Szekszárd, Ybl Miklós utca 3.), ezért az eljárás eredménytelen.

I/F/ 3 2026. (I.12.)
Javaslat a „KEHOP_Plusz-2.2.1. pályázati felhívásnak megfelelő 

pályázati dokumentáció elkészítése” tárgyú beszerzési eljárás 

megindításának jóváhagyására

1-2. pont döntéshozatal napja

3. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Az ajánlattételi felhívás 2026 január 13. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: KaveczkiTerv Kft. (1063 Budapest, 

Bajnok u. 27. 1. em. 16. ajtó),  Ipanema Mérnöki Tanácsadó Kft. (8000 Székesfehérvár, Petőfi utca 5. 2. em. 12.), AQUATÓRUSZ Kft. (7030 

Paks, Kishegyi út 18. II. em. 6.).

I/F/ 4 2026. (I.19.)

Javaslat a „KEHOP_Plusz-2.2.1. pályázati felhívásnak megfelelő 

pályázati dokumentáció elkészítése” tárgyú beszerzési eljárás 

lezárásáról szóló döntésének jóváhagyására tárgyú ügyirat + 

határozat anyagát.

1-3. pont döntéshozatal napja

4-5. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

 Az Árajánlattételi felhívásra, a benyújtásra nyitva álló határidőn belül (2026. január 16. . Péntek 11:00 óra) 3 db. Ajánlat érkezett: 

KaveczkiTerv Kft. (1063 Budapest, Bajnok u. 27. 1. em. 16. ajtó),  Ipanema Mérnöki Tanácsadó Kft. (8000 Székesfehérvár, Petőfi utca 5. 2. 

em. 12.), AQUATÓRUSZ Kft. (7030 Paks, Kishegyi út 18. II. em. 6.). A KaveczkiTerv Kft. (1063 Budapest, Bajnok u. 27. 1. em. 16. ajtó) 

ajánlattevő nyertesként kihirdetésre került, és vele Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő 

vállalásoknak megfelelően megkötötte. 

I/F/ 5 2026. (I.21.)
a „Hegyen-völgyön Szekszárdon” című projekt keretében műszaki 

ellenőri és beruházáslebonyolítói feladatok ellátása tárgyú 

árajánlatkérési eljárás lezárásáról”

1-3. pont döntéshozatal napja

4. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Az ajánlatkérési eljárás során az ajánlatadók közül (AQUA-VIA Építőipari, Kereskeledmi és Szolgáltató Kft (7630 Pécs, Téglaház dűlő 5.), PLAN-

ÉTA Építő és Vállalkozó Kft (7100 Szekszárd, Ybl Miklós utca 3.), B.P. Mérnök Kft ( 6100 Kiskunfélegyháza, Délibáb u. 83.)  a legkedvezőbb árú 

ajánlatot az AQUA-VIA Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  nyújtotta. A műszaki ellenőri és beruházáslebonyolítói feladatok ellátása 

tárgyú megbízási szerződés nettó 2 990 000 Ft+ÁFA értékben 2026. február 10-én aláírásra került.

I/F/ 6 2026. (I.23)

Javaslat a „Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási határain belül 

üzemelő forgalomirányító fényjelző készülékek (jelzőlámpák) 

üzemeltetése, karbantartása, javítása” tárgyú beszerzési eljárás 

megindításának jóváhagyására

1-2. pont döntéshozatal napja

3. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Az ajánlattételi felhívás 2026 február 11. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: Napelempark Keszü Sándor Kft. 

(7634 Pécs, Rácvárosi u. 68.), "ZÚZMARA" Bt. (7100 Szekszárd, Kecskés Ferenc u. 6/A/1), Villa-Tex Kft. (7100 Szekszárd, Béri Balogh Ádám 

utca 49. 3. em. 11.).

I/F/ 7 2026. (I.26.)
a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00004 azonosítószámú, „Szociális 

városrehabilitáció Szekszárdon” című projekthez kapcsolódó 

együttműködési megállapodás megkötéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

A TOP_Plusz 1.3.2-23-SE1-2025-00004 projekt megvalósítása kapcsán szükséges együttműködési megállapodás megkötése a Társadalmi 

Esélyteremtési Főigazgatósággal 2026. február 12. napján megtörtént. 

I/F/ 8 2026. I.30.
OBI körforgalom és Penny-Lidl összekötő út (EKR002284022024)” 

tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás lezárásáról

1-7. pont döntéshozatal napja

8. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-7. pont Berlinger Attila József polgármester

8. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Az eljárás eredményéről az összegezés 2026.02.02-án került kiküldésre az ajánlattevők részére, amelyben érvénytelenítésre került a Soltút" 

Útépítő, Fenntartó és Kereskedelmi Kft. (6320 Solt Kecskeméti Út 34.), a Vértes-Út Építő és Szolgáltató Kft. (2890 Tata Takács Utca 1.) és a 

Stravaco Construct Zrt. (6710 Szeged Szabadkai Út 110.) ajánlata;

Rögzítésre került, hogy a Brenner Trans-Bau Építőipari és Szolgáltató Kft. (7140 Bátaszék, Vendel utca 2-4.), az MVH-Force Zrt. (7100 

Szekszárd, Palánki út 41.), és a SWIETELSKY Magyarország Kft. (1016 Budapest, Mészáros utca 13.) Ajánlattevők által benyújtott ajánlatok a 

Kbt. 81. § 5) bekezdése alapján nem kerültek elbírálásra;

Érvényes ajánlatot nyújtott be a G-Plan Építő Kft. (Székhelye: 7754 Bóly, Ipari Park III. utca 12.)  és a STRABAG Általános Építő Kft. (1117 

Budapest, Gábor Dénes (Infopark D épület), 

A G-Plan Építő Kft. (Székhelye: 7754 Bóly, Ipari Park III. utca 12.) nyertes ajánlattevőnek lett nyilvánítva,  a második legkedvezőbb 

ajánlattevőként a STRABAG Általános Építő Kft. (1117 Budapest, Gábor Dénes (Infopark D épület) lett kihirdetve;

A legkedvezőbb ajánlatot benyújtó ajánlattevővel, a  a G-Plan Építő Kft-vel (Székhelye: 7754 Bóly, Ipari Park III. utca 12.) a szerzódést SZMJV 

Önkormányzata 2026. március 6-án írta alá feltételes hatállyal.

I/F/ 9 2026. II.3. Szekszárd Megyei Jogú város Polgármesterének I/F/141/2025. 

(XI.21.) számú határozatának kiegészítéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Nettó 126.205 Ft + 34.075 Ft (ÁFA), azaz bruttó 160.280 Ft összeg önkormányzati önerő biztosításra került Szekszárd MJV Önkormányzata 

2026. évi költségvetésében.

I/F/ 10 2026. II.13.

Javaslat a „TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00002 azonosítószámú 

Közösségfejlesztési és rehabilitációs (KÖRE) programok Szekszárdon” 

c. projekt kapcsán Közösségi Beavatkozási Terv elkészítése” tárgyú 

beszerzési eljárás lezárásáról szóló döntésének jóváhagyására

1-3. pont döntéshozatal napja

4-5. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

Az ajánlatkérési eljárás során három érvényes ajánlat érkezett: Mosonyi Eszter EV (7100 Szekszárd, Szent István tér 18., I.em. 20. ajtó), EPSZI 

Oktatási, Szolgáltató és Tanácsadó Kft (7100 Szekszárd, Találka tér 7/1.), ALAMO  TEAM Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.(7100 Szekszárd, 

Flórián u.1-2.).  A legkedvezőbb áru ajánlatot az EPSZI Oktatási, Szolgáltató, Tanácsadó Kft. nyújtotta. A szerződéskötés nem történt meg. Az 

I/F/10/2026. számú pm határozat visszavonását javasoljuk.Az ajánlatkérési eljárás során a műszaki leírás hiányosan került meghatározásra, 

emiatt új ajánlatkérési eljárás lebonyolítása szükséges. 

I/F/ 11 2026. II.18.
„Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és 

intézményei 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Tervének 

jóváhagyására” tárgyú ügyirat + határozat anyagát.

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

A beszerzési terv a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek és intézményeinek vezetői által leadott önkormányzati beszerzési igények, 

az Önkormányzat által benyújtott fejlesztési és egyéb pályázatok, a 2026. évben és 2027. év I. félévében tervezetten megvalósításra kerülő 

projektek és kötelezően vagy önkéntes alapon elvégzendő feladatok alapján, továbbá a hatályos beszerzési, közbeszerzési értékhatárok, 

illetve egybeszámítási szabályok figyelembevételével került összeállításra. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint az 

Önkormányzat által fenntartott intézmények által lefolytatandó beszerzési eljárások tervezése, előkészítése és minél előbb történő 

megindítása érdekében szükséges a Beszerzési Terv elfogadása Önkormányzat és intézményei megfelelő működése, valamint az egyes 

pályázati határidőknek való megfelelés érdekében.

I/F/ 12 2026. II.20.

Javaslat a „Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási határain belül 

üzemelő forgalomirányító fényjelző készülékek (jelzőlámpák) 

üzemeltetése, karbantartása, javítása” tárgyú beszerzési eljárás 

lezárásáról szóló döntésének jóváhagyására

1-3. pont döntéshozatal napja

4-5. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

 Az Árajánlattételi felhívásra, a benyújtásra nyitva álló határidőn belül (2026. február 18. Szerda 14 óra 00 perc) 1 db. Ajánlat érkezett: 

"ZÚZMARA" Bt. (7100 Szekszárd, Kecskés Ferenc u. 6/A/1). A "ZÚZMARA" Bt. (7100 Szekszárd, Kecskés Ferenc u. 6/A/1) ajánlattevő 

nyertesként kihirdetésre került, és vele Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalásoknak 

megfelelően megkötötte. 

I/F/ 13 2026. II.23.
„Kerékpáros pumpapálya kialakítása Szekszárdon című projekt 

keretében ivókút létesítése” tárgyú árajánlatkérési eljárás 

lezárásáról”

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Az ajánlattételi felhívás 2026. február 18-án került megküldésre az alábbi ajánlattevői körnek: 

GEO-PLUSZ 84 Kivitelező és Szolgáltató Kft. (7100 Szekszárd, Zápor u. 8.)

HGT INVEST Kft. (7171 Sióagárd, Kossuh u. 44./A)

BAU-TEAM Építőipari és Vállalkozási Kft. (7030 Paks, Vácika köz 11.)

Az ajánlatok benyújtására nyitva álló határidőn belül (2026. február 20. (péntek) 13:00 óra) 3 db ajánlat érkezett. 

GEO-PLUSZ 84 Kivitelező és Szolgáltató Kft. (7100 Szekszárd, Zápor u. 8.) ajánlattevő nyertesként kihirdetésre került, és vele Szekszárd 

Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalásoknak megfelelően megkötötte.

I/F/ 14 2026. II.26.
„Babits Mihály Kulturális Központ energetikai fejlesztése című projekt 

keretében napelem rendszer tervezése

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Az ajánlattételi felhívás 2026. február 16-án került megküldésre az alábbi ajánlattevői körnek: 

Tiszta Energiák Kft. (1037 Budapest, Kunigunda útja 60.)Naplopó Kft. (1033 Budapest, Szentendrei út 89-93)Energiamonitoring Kft. (6500 

Baja, Puskin utca 12)

Az ajánlatok benyújtására nyitva álló határidőn belül (2026. február 24. (kedd) 15:00 óra) 3 db ajánlat érkezett. 

Tiszta Energiák Kft. (1037 Budapest, Kunigunda útja 60.) nyertesként kihirdetésre került, és vele Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata a megrendelőt az ajánlatában szereplő vállalásoknak megfelelően megkötötte.

I/F/ 15 2026. III.2.

Javaslat a „TOP_PLUSZ-6.2.1-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, 

„Hegyen-völgyön Szekszárdon” című projekt tervezési és 

költségszakértői feladatainak ellátása” tárgyú beszerzési eljárás 

megindításának jóváhagyására 

1-2. pont döntéshozatal napja

3. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Az ajánlattételi felhívás 2026 április 01. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: Bonum Via Szaktanácsadó és 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1195 Budapest, Zrínyi u. 51.), TP-Terv Mérnöki Kft. (1039 Budapest, Teve utca 9/C.), Értékterv 

Mérnöki Szolgáltató és Tanácsadó Kft. (2045 Törökbálint, Józsefhegyi u. 84.).

I/F/ 16 2026. III.3.

Kerékpáros pumpapálya kialakítása Szekszárdon című projekt 

keretében padok, kerékpártámaszok és kerékpáros szervízpont 

beszerzése és telepítése” tárgyban indított árajánlatkérési eljárás 

lezárásáról

1-3. pont döntéshozatal napja

4. pont döntéshozatal napját követő 5 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Az ajánlattételi felhívás 2026. február 27-én került megküldésre az alábbi ajánlattevői körnek:

R-Optimum Kft (7362 Pécs, Olga utca 11)F-kondi Építőipari Kft (7252 Attala, Béke tér 7)

Prytek Kft (7100 Szekszárd, Parászta u. 150)

Az ajánlatok benyújtására nyitva álló határidőn belül (2026. március 3. (kedd) 16:00 óra) 3 db ajánlat érkezett. 

Prytek Kft (7100 Szekszárd, Parászta u. 150) nyertesként kihirdetésre került, és vele Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 

megrendelőt az ajánlatában szereplő vállalásoknak megfelelően megkötötte.

Döntés hozatal száma



Határozat száma Dátum

83/2024 XII.13.

1. 2025.01.31

21. 2026.01.28

30. 2026.02.11

31. 2026.02.11

53. 2026.02.25

54. 2026.02.25

86. 2026.03.04

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



87. 2026.03.04

107. 2026.03.25



Tárgy

a behajthatatlan követelésekről

Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Klímastratégiájának 

felülvizsgálatára

„A Versenyképes Járások Program keretében az Energiapark 

(játszótér) korszerűsítése” tárgyban kiírandó közbeszerzési 

eljárás műszaki tartalmának és az eljárást megindító 

dokumentumoknak a jóváhagyásáról, valamint az eljárás 

megindításáról

a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 azonosítószámú 

„Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey 

óvoda felújítása” című pályázat vonatkozásában 

a kiviteli tervdokumentáció véleményezéséről

„A TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 azonosítószámú 

„Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey 

óvoda felújítása” című projektben a Szekszárd, Kölcsey ltp. 

15. szám alatti óvoda épület (hrsz: 2557/1, 2557/2) felújítása, 

bővítése” tárgyban kiírandó közbeszerzési eljárás műszaki 

tartalmának és az eljárást megindító dokumentumoknak a 

jóváhagyásáról, valamint az eljárás megindításáról

a KEHOP_PLUSZ-2.2.1-25 számú felhívás vonatkozásában 

benyújtott támogatási kérelem tartalmának elfogadásáról

„A TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú 

„Belterületi utak fejlesztése Szekszárdon” című projekt 

keretében engedélyes és kiviteli tervek elkészítése, valamint 

költségszakértői feladatok ellátása” tárgyban kiírandó 

közbeszerzési eljárás műszaki tartalmának és az eljárást 

megindító dokumentumoknak a jóváhagyásáról, valamint az 

eljárás megindításáról

örökhagyó tartozásával kapcsolatos döntés meghozataláról

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



„A Versenyképes Járások Program keretében a „Placc Játszó- 

és élménypark kialakítása” 

című pályázathoz kapcsolódóan játszóeszközbeszerzés, a 

játszóeszközök leszállítása, 

telepítése, használatba helyezése” tárgyban kiírandó 

közbeszerzési eljárás műszaki 

tartalmának és az eljárást megindító dokumentumoknak a 

jóváhagyásáról, valamint az 

eljárás megindításáról

„A Versenyképes Járások Program keretében az Energiapark 

(játszótér) korszerűsítése keretében illemhely beszerzése” 

tárgyban kiírandó közbeszerzési eljárás műszaki tartalmának 

és az eljárást megindító dokumentumoknak a 

jóváhagyásáról, valamint az eljárás megindításáról



Határidő Módosított határidő
1. pont 2025. december 31.,

2. pont döntéshozatal napja,

3. pont (köv. kez. Szabályzat) 2025. március 31.

2026. április 30.

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 90 munkanapon belül
2026. augusztus 31.

1-3. pont a döntéshozatal napja

4. pont a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül 

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a közbeszerzési eljárás megindítása 

1-3. pont a döntéshozatal napja

4. pont a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül 

5. pont a döntéshozatalt követő 15 munkanapon belül 

a döntéshozatal napja

1-3. pont a döntéshozatal napja

4. pont a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül 

1. pont a döntéshozatal napja 

2. pont a döntéshozatal napját követő 5 napon belül

3. pont 2026. május 31.

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



1-2. pont döntéshozatal napja 

3. pont döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül 

1-3. pont a döntéshozatal napja

4. pont döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül 



Felelős
1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont  Szollár Zoltán elnök, 

3. pont Dr. Biró Gyula aljegyző

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont  dr. Biró Gyula és Magyarné 

Somogyvári Tünde

1-3. pont Szollár Zoltán elnök

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Magyarné Somogyvári Tünde 

osztályvezető

1-3. pont Szollár Zoltán elnök

4-5. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Szollár Zoltán elnök

1-2. pont Szollár Zoltán elnök

3. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

3. pont dr. Biró Gyula aljegyző

		Zsiga Mariann igazgatóságvezető

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



1-2. pont Szollár Zoltán elnök

3. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

1-3. pont Szollár Zoltán

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető



Beszámoló

Határidő hosszabbítást kérünk augusztus 31-ig.

A határidő még nem járt le. A közbeszerzési eljárás előkészítése 

van folymatban a klímastratégia felülvizsgálatára vonatkozóan.

A közbeszerzési eljárás 2026. február 11-én megindításra 

került

A kiviteli tervdokumentáció elfogadását követően a 

tervezői díj kiegyenlítésre került, a kivitelezésre 

vonatkozó közbeszerzési dokumentáció elkészült és a 

projektfejlesztés lezárása elindult.

A közbeszerzési eljárás közbeszerzési dokumentumai és 

az ellenőrzéshez szükséges további dokumentumok az 

irányító hatóság és a Nemzeti Fejlesztési Központ részére 

megküldésre kerültek a 2021-2027 programozási 

időszakban az egyes európai uniós alapokból származó 

támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. 

(V.18.) Korm. rendelet szerinti előzetes ellenőrzés 

céljából. Az ellenőrzés jelenleg is folyamatban van, 

melynek lezárását követően a kiadott támogató tartalmú 

jelentés alapján lesz majd kiírható a közbeszerzési eljárás.

További intézkedést nem igényel.

A közbeszerzési eljárás 2026. március 5-én megindításra 

került

Határozat visszavonása, a tartozás rendezése az önkormányzat 

ügyvédjének tanácsára más formában kerül megoldásra. 



A közbeszerzési eljárás 2026. március 18-án megindításra 

került

A közbeszerzési eljárás 2026. április 8-án megindításra 

került



Tárgy

76 /2026. (III.05.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Helyi 

Esélyegyenlőségi Programjának 

felülvizsgálatáról

Szociális és Egészségügyi Bizottság 

Határozat száma



Határidő Felelős

1. pont: A döntéshozatal napja              

2. pont: A döntéshozatal napja                                         

3. pont: 2026. március 31.                 

4. pont: 2026. március 31.                                                                 

1. pont:    Gréczy-Félegyházi 

Gyöngyvér elnök            2. pont:    

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér 

elnök                                                                       

3. pont:  Berlinger Attila József 

polgármester                             4. 

pont: dr. Holczer Mónika 

igazgatóságvezető Magyarné 

Somogyvári Tünde osztályvezető                                                               

A

Szociális és Egészségügyi Bizottság 



Beszámoló

A Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) 

felülvizsgálata megtörtént. A felülvizsgált 

HEP-et a Bizottság elfogadta. A HEP a 

Tolna Vármegyei Önkormányzatnak 

megküldésre került a Vármegyei 

Esélyteremtő Paktumhoz való illeszkedés 

biztosítása érdekében.

Szociális és Egészségügyi Bizottság 
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Tárgy Határidő Módosított határidő Felelős

a településterv készíttetéséről
1. pont 2022. június 23.

2-3. pont 2022. szeptember 30.
2026. június 30.

1. pont Ács Rezső polgármester

2-3. pont Herr Teréz főépítész
határidő nem járt még le.

98 2025 III.27.
a Fadd 3401 hrsz-ú, valamint a Badacsonytomaj 

1498, 1500 hrsz-ú ingatlanok hasznosításáról 

1. pont: 2025. március 27.

2. pont: 2025. augusztus 31.
2026. június 30. 1-2. pont: Berlinger Attila József polgármester határidő nem járt még le.

276 2025 VI.26.

az Alisca Terra Nkft.-nek a szerbiai Tiszamente-

Óbecse Kft-ben lévő 49%-os üzletrészének 

értékesítéséről

1. pont azonnal

2. pont 2025. június 15.

3. pont 2025. július 31.
2026. június 30.

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont	dr. Varga András osztályvezető
határidő nem járt még le.

413 2025 XI.27.

a közterületi parkolási rendszer módosítására, 

fejlesztésére, modernizálására beterjesztett 

javaslatról

1. pont 2026. január 15. 2026. április 30.
1. pont Berta Zoltán ügyvezető igazgató

Magyar Károly ügyvezető igazgató

Határidő módosításn szükséges 2026. 

12. 31. -ig

2 2026 I.29.

 a Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási 

területén keletkező, nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésére 

irányuló közszolgáltatási szerződés megkötéséről 

1. pont 2026. január 29.

2. pont 2026. január 30.

3. pont 2026. február 6.

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 

3. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
végrehajtva

4 2026 I.29.

a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és 

élményfürdő, fedett uszoda – üzemeltetésbe 

adása tárgyában kötendő megállapodás 

jóváhagyásáról 

1-2. pont 2026. január 29.

3. pont 2026. május 31

4. pont folyamatos

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 

3. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Bay Attila ügyvezető igazgató

Kakas Krisztián ügyvezető igazgató

4. pont Berlinger Attila József polgármester

végrehajtva

5 2026 I.29.

a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és 

élményfürdő, fedett uszoda – üzemeltetésbe 

adásával kapcsolatos tulajdonosi döntésekről 

(Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft.)

1-2. pont 2026. január 29.

2. pont folyamatos

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 

3. pont Bay Attila ügyvezető igazgató
végrehajtva

6 2026 I.29.

a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és 

élményfürdő, fedett uszoda – üzemeltetésbe 

adásával kapcsolatos tulajdonosi döntésekről 

(Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.)

1-2. pont 2026. január 29.

2. pont folyamatos

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 

3. pont Bay Attila ügyvezető igazgató
végrehajtva

7 2026 I.29.

a szekszárdi 3803/4 hrsz-ú ingatlan - strand-és 

élményfürdő, fedett uszoda – üzemeltetésbe 

adásával kapcsolatos tulajdonosi döntésekről 

(Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft.)

1-2. pont 2026. január 29.

2. pont folyamatos

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester 

3. pont Kakas Krisztián ügyvezető igazgató
végrehajtva

10 2026 I.29.
a településterv 2026/1. sz. részleges 

módosításáról

1. pont 2026. február 20.

2. pont 2026. február 28.

3. pont 2026. március 10.

1. pont Herr Teréz főépítész

2. pont Berlinger Attila József polgármester  

3. pont Herr Teréz főépítész

végrehajtva

11 2026 I.29.

a településrendezési terv 2025/2. sz. 

módosításához kapcsolódó 

partnerségi egyeztetés lezárásáról

1. pont a döntéshozatal napja
1. pont Herr Teréz főépítész végrehajtva

12 2026 I.29.

a településrendezési terv 2024/4. sz. 

módosításához kapcsolódó 

partnerségi egyeztetés lezárásáról

1. pont a döntéshozatal napja
1. pont Herr Teréz főépítész végrehajtva

13 2026 I.29.

a településterv 2025/2. sz. részleges 

módosításához kapcsolódó településfejlesztési 

döntés kiegészítéséről

1. pont a döntéshozatal napja
1. pont Herr Teréz főépítész végrehajtva

14 2026 I.29.

a településterv 2024/4. sz. részleges 

módosításához kapcsolódó településfejlesztési 

döntés kiegészítéséről

1. pont a döntéshozatal napja
1. pont Herr Teréz főépítész végrehajtva

27 2026 II.12.

a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság 

által készített, a közgyűlési és a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2-13. pont 2026. április 30. 1-13. pont Magyar Károly igazgatóságvezető intézkedést nem igényel

Sorszám

177/2022. (VI.23.) 



47 2026 II.12.
a településterv 2026/2. sz. részleges 

módosításáról

1-3. pont 2026. március 10.

4. pont 2026. március 18.

5. pont 2026. március 20.

1-3. és 5. pont Herr Teréz főépítész

4. pont Berlinger Attila József polgármester
végrehajtva

48 2026 II.12.

a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit 

Kft. és Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata között megkötött feladat-ellátási 

szerződés módosításáról

1. pont határozathozatal napja

2. pont 2026. február 28.

3. pont 2026. április 15.

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető
végrehajtva

49 2026 II.12.

a KT-Dinamic Nonprofit Kft-vel kötött feladat-

ellátási szerződés módosításáról és az ezzel 

kapcsolatos további döntések meghozataláról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. február 28.

3. pont 2026. február 20.

4. pont soron következő közgyűlési 

ülés

5. pont 2026. március 15.

6. pont 2026. március 30.

7. pont soron következő közgyűlés

8. pont 2026. évi költségvetési 

rendelet elfogadását követő 30 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős Magyar Károly igazgatóságvezető

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Berlinger Attila polgármester, dr. Zsikó-Gál 

Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar Károly 

igazgatóságvezető

6. pont Szollár Zoltán GPB elnök, dr. Zsikó-Gál Klaudia 

jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar Károly 

igazgatóságvezető

7. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn 

Ágnes osztályvezető

8. pont Berlinger Attila József polgármester, dr. Zsikó-

Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Zsiga 

Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn Ágnes 

osztályvezető

határidő módosítás szükséges 2026. 

05. 31.

92 2026 III.5.
egyes állami ingatlanok ingyenes önkormányzati 

tulajdonba adásáról

1-7. pont határozathozatal napja

8. pont megállapodás tulajdonba adó 

általi megküldését követő 15. nap 

9. pont 2026. március 31

1-8. pont Berlinger Attila József polgármester

9. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző
végrehajtva



Határozat száma Tárgy Határidő Módosított határidő Felelős

81/2023. (VI.6.) zártkerti ingatlanok cseréjére

1. pont döntéshozatal napja

2. pont 2023. október 31.

3. pont 2023. december 15.

4. pont 2024. január 15.

2026. április 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2-3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

4. pont Ács Rezső polgármester

határidő módosítás szükséges 

2026. 07. 31 -ig

307/2023. (XI.8.) 
Szekszárd 1804/2 hrsz-ú ingatlan 

hasznosításáról

1. pont határozathozatal napja

2. pont 2023. december 15.
2026. február 28.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Végrehajtásért felelős: dr. Gerzsei Edit 

igazgatóságvezető

   dr. Varga András osztályvezető	

   Lipovszky Barna osztályvezető

határidő hosszabbítás szükséges 

2026. 06. 30.

321/2023. (XI.15.) 

a „Mészöly-tanyához” kapcsolódó, 

csereszerződés keretében történő 

telekrendezésről 

1. pont határozathozatal napja

2. pont magánúttá minősítésről szóló határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

3. pont forgalomképessé minősítést jóváhagyó közgyűlési 

határozat kézhezvételét követő 30. nap.

4. pont  forgalomképessé minősítést jóváhagyó közgyűlési 

határozat kézhezvételét követő 45. nap.

2026. február 28.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont Gyurkovics János alpolgármester

3. pont dr. Biró Gyula aljegyző

4. pont Gyurkovics János alpolgármester

határidő hosszabbítás szükséges 

2026. 06. 30.

23/2024. (II.7.) 
a Szekszárd 7007/4 hrsz-ú ingatlan ½ tulajdoni 

hányadának értékesítéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont 2024. február 28.

3. pont 2024. március 15.

4. pont adásvételi szerződés megkötése utáni 5. nap

5. pont 2024. március 31.

2026. február 28.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Végrehajtásért felelős: dr. Bagó Anita Szilvia 

osztályvezető

			   dr. Varga András osztályvezető

3. pont Gyurkovics János alpolgármester

4-5. pont dr. Varga András osztályvezető

határidő hosszabbítás szükséges 

2026. 06. 30.

37/2024. (II.16.) 
Szekszárd 10666/8 hrsz-ú ingatlan 

meghatározott részeinek értékesítéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont telekhatár rendezést engedélyező földhivatali 

határozat kézhezvételét követő 30 nap

3. pont telekhatár rendezést engedélyező földhivatali 

határozat kézhezvételét követő 45 nap

4. pont döntéshozatal napja

2026. április 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Végrehajtásért felelős: dr. Bagó Anita Szilvia 

osztályvezető

			   dr. Varga András osztályvezető

3. pont Gyurkovics János alpolgármester

4. pont Bomba Gábor elnök

határidő hosszabbítás szükséges 

2026. 06. 30.

Gazdasági És Városfejlesztési Bizottság határozatai



94/2024. (IV.10.) 

a Szekszárd 9953 hrsz-ú ingatlan 

meghatározott részének önkormányzati 

tulajdonba vételéhez szükséges vételár 

meghatározásáról

1-2-3. pont döntéshozatal napja 2026. április 30. 1-2-3. pont Bomba Gábor elnök
határidő hosszabbítás szükséges 

2026. 08. 31.

123/2024. (V.15.) 

egyes állami ingatlanok ingyenes 

önkormányzati tulajdonba adásának 

kezdeményezéséről

1. pont határozathozatal napja

2. pont határozathozatalt követő 5 nap

3. pont 2024. december 31.

2026. június 30.
1. pont Bomba Gábor elnök

2-3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető
határidő nem járt le

211/2024. (VII.17.)
a Szekszárd 0331/1 hrsz-ú ingatlan 

értékesítéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont 2024. augusztus 15.

3. pont 2024. szeptember 15.

2026. április 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

3. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

 Berlinger Attila József polgármester

határidő nem járt le

215/2024. (VIII.5.)

a Szekszárd 7872/10 hrsz-ú ingatlan, valamint 

a Szekszárd 7887 hrsz-ú ingatlan 

meghatározott részeinek értékesítéséről

1-2. pont határozathozatal napja

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont forgalomképessé minősítést követő 30 nap

5. pont forgalomképessé minősítést követő 45 nap

2026. június 30.

1-2-3. pont Bomba Gábor elnök

4. pont Dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

5. pont Berlinger Attila József polgármester

határidő nem járt le



Határozat száma Dátum

6/2024 X.28.

80/2024 XII.13.

55. 2025.03.26

327. 2025.11.26

328. 2025.11.26

329. 2025.11.26

353. 2025.12.10
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354. 2025.12.10

5. 2026.01.28

6. 2026.01.28

18. 2026.01.28

19. 2026.01.28

20. 2026.01.28

22. 2026.01.28

25. 2026.02.11

26. 2026.02.11

27. 2026.02.11

32. 2026.02.11

46. 2026.02.25

47. 2026.02.25

48. 2026.02.25

49. 2026.02.25

50. 2026.02.25

51. 2026.02.25



52. 2026.02.25

55. 2026.02.25

56. 2026.02.25

81. 2026.03.04

82. 2026.03.04

92. 2026.03.04

93. 2026.03.17

94. 2026.03.17

95. 2026.03.17

97. 2026.03.17

98. 2026.03.17

99. 2026.03.17



100. 2026.03.17

101. 2026.03.25

102. 2026.03.25

103. 2026.03.25

104. 2026.03.25

105. 2026.03.25

106. 2026.03.25



Tárgy

 a Szekszárd 0644/11 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

a Szekszárd 153/4 hrsz-ú ingatlan vételárának 

megfizetéséről

önkormányzati ingatlanok haszonbérleti szerződés 

keretében történő hasznosításáról

a Szekszárd 7872/10 hrsz-ú ingatlan, valamint a Szekszárd 

7887 hrsz-ú ingatlan meghatározott részeinek 

értékesítéséről

a Szekszárd külterület 0439/26 hrsz-ú ingatlan 

hasznosításáról

a Penthe Autóház Kft-vel kötött bérleti szerződés 

meghosszabbításáról

a Szekszárd 8594 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlan 

meghatározott részének értékesítéséről

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



a Szekszárd 10574/9 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlan 

meghatározott részének értékesítéséről

a bel-és külterületi ingatlanok 2026. évre történő bérleti 

díjának megállapításáról
a Szekszárdi „Fősővárosi Kör” Egyesület közterület 

használati díj mellőzésére vonatkozó kérelméről
Szekszárd, Remete u. 11. hsz. alatti lakóház felújításának, 

a rendeltetési egységek 

megváltoztatásának településképi bejelentéséről
Szekszárd, Kerékhegy u. 28. hsz. alatti gazdasági épület 

átépítésének, bővítésének

településképi véleményezéséről
Szekszárd, Széchenyi 2-14.hsz. alatt tornaterem 

tetőráépítésének

településképi véleményezéséről

Szekszárd, Tavasz u. 2/B hsz. alatt 2 lakás építésének

településképi véleményezéséről

a Szekszárdi Kerékpáros Sport Egyesület igénybevételi díj 

mellőzésére vonatkozó kérelméről
az ESŐMANÓK Tolna Megyei Autistákért Egyesület 

közterület használati díj mellőzésére vonatkozó 

kérelméről
a Szent József Iskolaközpont 5 db, kedvezményesen 

igénybevehető parkolóbérlet iránti kérelméről

Szekszárd, Nefelejcs u. 11. hsz. alatt 2 lakás építésének

településképi véleményezéséről

Farkas Jánosné közterület használati díj mellőzésére 

vonatkozó kérelméről
a Borvidék Futóegyesület közterület használati díj 

mellőzésére vonatkozó kérelméről
Beke Vincéné közterület használati díj mellőzésére 

vonatkozó kérelméről
Kalmár Olivér közterület használati díj mellőzésére 

vonatkozó kérelméről
Bödő Martin Krisztofer közterület használati díj 

mellőzésére vonatkozó kérelméről

Zsók Beatrix közterület használati díj mellőzésére 

vonatkozó kérelméről



a Szekszárd 9122 és 9124/2 hrsz-ú ingatlanok 

hasznosításáról

Szekszárd, Cinka u. 5665/5. hrsz. alatti lakóház építésének

településképi véleményezéséről

Szekszárd, Várköz u. 4. hsz. alatt támfal építésének

településképi véleményezéséről

a Szekszárd 5858/3 hrsz-ú ingatlan meghatározott 

részeinek értékesítéséről és

hasznosításáról

a Szekszárd 0305/1 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

Szekszárd, Kalász u. 7. hsz. alatti lakóház építésének

településképi véleményezéséről
a Magyar Vöröskereszt Tolna Vármegyei Szervezete 

közterület használati díj mellőzésére vonatkozó 

kérelméről

Németh József közterület használati díj mérséklésére 

vonatkozó kérelméről

a forgalmi rend felülvizsgálatával kapcsolatos kérelemről

Szekszárd, Keselyűsi út 4039/42. hrsz. alatt szociális 

konténer telepítésének

településképi bejelentéséről

Szekszárd, Keselyűsi út 4039/42. hrsz. alatt állati 

tetemégető létesítésének településképi bejelentéséről

Szekszárd, Damjanich u. 3639/10. hrsz. alatt palacktároló 

építésének településképi véleményezéséről



Szekszárdon, Csonka u. 10. hsz. alatti lakóház 

rendeltetésének raktár és iroda rendeltetésre történő 

módosításának településképi bejelentéséről
a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum Hunyadi Mátyás 

Vendéglátó és Turisztikai Technikum és Szakképző Iskola 

közterület használati díj mellőzésére vonatkozó 

kérelméről
a Szerencsekoncerthez kapcsolódó közterület használati 

díj mellőzésére, továbbá útlezárásra vonatkozó 

kérelemről

Szekszárd, Bodza u. 1. hsz. alatti vendégház építésének

településképi véleményezéséről

Szekszárdon, a Mátyás király u. 10. hsz. alatt tároló 

rendeltetés lakás rendeltetésre történő módosításának 

településképi bejelentéséről
Szekszárdon, a Mátyás király u. 10. hsz. alatt tároló 

rendeltetés lakás rendeltetésre történő módosításának 

településképi bejelentéséről
Szekszárd, Puskás Tivadar utca – 1387/4 hrsz. alatt 

létesítendő négylakásos társasház építéséről



Határidő Módosított határidő

1. pont döntéshozatal napja, 2. pont telekkiegészítést 

engedélyező földhivatali határozat kézhezvételét követő 30 

nap, 3. pont ftelekkiegészítést engedélyező földhivatali 

határozat kézhezvételét követő 45 nap

2026. február 28.

1. pont döntéshozatal napja

2. pont  2025. január 15.

3. pont 2025. január 15.
2026. április 30-

döntéshozatal napja 2026. február 28.

1-2. pont döntéshozatal napja

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont forgalomképessé minősítést követő 30 nap

5. pont forgalomképessé minősítést követő 45 nap

1. pont határozathozatal napja 

2. pont 2026. február 15. 

3. pont sikeres árverést követő 30 nap

4. pont folyamatos

határozathozatal napja

2025. december 15.

2025. december 31.

2026. április 30-

1. pont döntéshozatal napja

2. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvétele

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló 

közgyűlési határozat kiadását követő 45. nap
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1. pont döntéshozatal napja

2. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvétele

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló 

közgyűlési határozat kiadását követő 45. nap

4. pont folyamatos

5. pont 2026. december 31.

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a határozathozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja



a Szekszárd 9122 és 9124/2 hrsz-ú ingatlanok hasznosításáról

1. pont a döntéshozatal napja 

2. pont 2026. április 30.

3. pont kérelmező elfogadó nyilatkozatát/sikeres árverést 

követő 30 nap

4. pont folyamatos

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

1. pont a Szekszárd 5858/3 hrsz-ú ingatlan meghatározott 

részeinek értékesítéséről és

hasznosításáról

2. pont a döntéshozatal napja

3. pont telekalakítási eljárást engedélyező határozat 

kézhezvételét követő rendes ülés

forgalomképessé minősítést követő 30. nap

4. pont a döntéshozatal napja

5. pont telekalakítást bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő 15. nap 
1. pont a döntéshozatal napja

2. pont soron következő közgyűlési ülés

3. pont forgalomképessé minősítést követő 30 nap

4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló 

közgyűlési határozatot követő 45. nap

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

1-3. pont 2026. 04.30.

4. pont 2026. 04.01.

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja



a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

1-2. pont a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja



Felelős

1. pont Szollár Zoltán elnök, 2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, 

Végrehajtásért felelős: dr. Varga András osztályvezető, 3. pont Berlinger 

Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, 

3. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, 

3. pont Berlinger Attila József polgármester

1-3. pont Szollár Zoltán elnök

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

5. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, 

3. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3-4. pont Berlinger Attila József polgármester
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1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3-4. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont Szollár Zoltán elnök

5. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Magyar Károly igazgatóságvezető

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

Herr Teréz főépítész

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök



1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont Szollár Zoltán elnök

5. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Biró Gyula aljegyző

4. pont Berlinger Attila József polgármester

Herr Teréz főépítész

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

1-4. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész



Herr Teréz főépítész

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész



végrehajtva

határidő nem járt le

határidő módosítás szükséges 

2026. 06. 30.

határidő nem járt le

határidő módosítás szükséges 

2026. 11. 30.

határidő nem járt le

határidő nem járt le



határidő nem járt le

határidő nem járt le

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva



határidő nem járt le

végrehajtva

végrehajtva

határidő nem járt le

határidő nem járt le

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva



végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva
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Az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság beszámolója a polgármesteri átruházott 
hatáskörben hozott döntésekről a 2026. február 1. és 2026. április 27. közötti időszakban 

 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Figyelemmel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének (a 
továbbiakban: SZMSZ) 2. számú mellékletében, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármesterének a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 1/2021. (III.15.) számú utasítására (a továbbiakban: 
Szabályzat), az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) 
vonatkozásában a polgármesteri átruházott hatáskörben hozott döntésekről a 2026. február 
1. és 2026. április 27. közötti időszakban a Szociális Osztályt érintően az alábbi tájékoztatást 
nyújtom: 
 
Az SZMSZ 2. számú mellékletének 21-22., valamint 40. pontja alapján a polgármester dönt 

- a rendkívüli települési támogatás megállapításáról; (Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 
17/2025. (X.3.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Szoc. rendelet) 13. § (1) 
bekezdés b) pontjában foglaltak alapján); 

- a közlekedési tanulóbérlet támogatási forma odaítéléséről; (a Szoc. rendelet 21. § (5) 
bekezdés e) pontjában foglaltak alapján); 

- a köztemetési ügyekben és intézkedik a köztemetés költségeinek hagyatéki teherként 
történő bejelentéséről, kötelezi az eltemettetésre kötelezett személyt a köztemetés 
költségeinek megtérítésére, illetve azt méltányosságból elengedi; 

 
A Szabályzat 17. § (2) bekezdésben foglaltak alapján a rendkívüli települési támogatást, a 
közlekedési tanulóbérlet támogatást és a köztemetést polgármesteri feladat és hatáskörben 
eljárva az Igazgatóság Szociális Osztálya készíti elő és hajtja végre. 
 

a) Rendkívüli települési támogatás: 
 

A Szoc. rendelet 13. § (3) bekezdése alapján rendkívüli települési támogatás igényelhető 
- átmenetileg nehéz anyagi helyzetbe került személy vagy család kiadásainak 

mérséklésére; 
- eseti gyógyszerkiadás mérséklésére; 
- gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzbeli támogatásra; 
-  elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásra. 

 



A Szoc. rendelet 13. § (4) bekezdése alapján a rendkívüli települési támogatással kapcsolatos 
döntés meghozatala vonatkozásában a polgármester nem rendelkezik mérlegelési jogkörrel, 
a rendelet taxatíve meghatározza a támogatás megállapításához szükséges feltételeket. 
  
A 2026. február 1. és 2026. április 27. közötti időszakban rendkívüli települési támogatás 
vonatkozásában az alábbi döntések születtek: 
 

Támogatás 
megnevezése 

Támogatást 
megállapító döntés 

Támogatást 
elutasító döntés 

Összesen 

Átmenetileg nehéz 
anyagi helyzet 

89 1 90 

Eseti 
gyógyszerkiadás 

0 0 0 

Gyermek 
rászorultsága 

39 0 39 

Elhunyt személy 
eltemettetése 

1 3 4 

Összesen 129 4 133 

 
b) Közlekedési tanulóbérlet: 

 
A Szoc. rendelet 21. § (4) bekezdése alapján a közlekedési tanulóbérlettel kapcsolatos döntés 
meghozatala vonatkozásában a polgármester nem rendelkezik mérlegelési jogkörrel, a 
rendelet taxatíve meghatározza a támogatás megállapításához szükséges feltételeket. 
 
A 2026. február 1. és 2026. április 27. közötti időszakban közlekedési tanulóbérlet 
vonatkozásában az alábbi döntések születtek: 
 

Támogatás 
megnevezése 

Támogatást 
megállapító döntés 

Támogatást 
elutasító döntés 

Összesen 

Közlekedési 
tanulóbérlet 

0 0 0 

 
c) Köztemetés: 

 
A Szoc. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján különös méltánylást érdemlő esetben nyújtható 
a megtérítési kötelezettség alól mentesítés. A rendelet (2) bekezdése a különös méltánylást 
érdemlő eseteket taxatíve meghatározza.  
 
A 2026. február 1. és 2026. április 27. közötti időszakban köztemetés vonatkozásában az alábbi 
döntések születtek: 
 

Támogatás 
megnevezése 

Támogatást 
megállapító döntés 

Támogatást 
elutasító döntés 

Összesen 

Köztemetés 8 0 8 

 



A Szoc. rendelet 6. § (5) bekezdésének értelmében a Közgyűlés jogorvoslati eljárás során, 
kivételes méltányosságból a rendeletben feltételként meghatározott értékhatároktól és a 
kiutalható támogatás mértékétől, a rászoruló javára eltérhet. A Szociális Osztály a támogatást 
elutasító döntések vonatkozásában a kérelmezőket értesíti a jogorvoslat lehetőségéről. A 
beérkezett fellebbezések a Közgyűlés zárt ülésén rendszeresen ismertetésre kerülnek. 
 
Szekszárd, 2026. április 27. 
 
        dr. Holczer Mónika s.k. 
           igazgatóságvezető 
 

 

 

 

 


























